

TOP 理财 | 行业

证券资金第三方存管

轻松 e 步搞定

交通银行联合证券公司

开办线上签约业务!

网上银行、手机银行、电话银行、自助终端等线上渠道, 全面支持业务开通!



交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

交通银行太平洋借记卡系列再添新成员

交银人寿卡真正实现

一卡多用

银行卡能提供全面的保险服务? 这已经成为现实, 交通银行与子公司交银康联人寿保险有限公司联合推出交银首张银保联名卡“太平洋交银人寿联名 IC 卡”(以下简称交银人寿卡), 除了提供现金存取款、支付结算、转账汇款、个人理财等现有太平洋 IC 借记卡标准卡的所有服务及功能, 还配套专属卡面设计以及专属保险产品、专属赠险礼遇、专属保障服务等综合产品服务。

倪子 王伶俐 全权



免费享受多项移动健康服务

为回馈客户, 2015 年期间交银人寿卡开卡客户, 可独家获赠 20 万元保额“睿康行—假日无忧”关爱出行意外保障(自然年度法定假日), 包括航空意外、客运轨交意外、客运轮船意外、公共汽车意外等。

持卡人还拥有保险保障专属服务、专属移动健康服务等。客户开立交银人寿卡后, 可获得免费的保单检视服务, 客户预约后, 交银康联人寿保险公司将安排专业星级客户经理进行一对一服务。

此外, 客户开立交银人寿卡并加载“交银康联人寿官微”, 即可享受专属移动健康服务。比如, 专属医疗服务、在线导医、专属专家咨询等。提供北京、上海、广东等地三甲医院的特长及各类医疗专家特色介绍; 提供在线导医、预检、分诊咨询; 根据客户描述的症状推荐合适的医院及医疗专家; 医疗专家在线问诊, 解答客户日常生活中碰到的各类健康问题; 定期提供专业、前沿的健康资讯等。

7×24 小时随时解答客户问题

客户升级成睿康客户后, 更可免费享受更多专属服务。客户期缴类产品年缴保费 2 万元(含)~5 万元(不含)的睿康准客户, 提供国际救援服务; 5 万元(含)~10 万元(不含)的睿康白钻客户, 提供国际救援、国际会诊、就医安排(2 次/年); 10 万元(含)~25 万元(不含)的睿康黄钻客户, 提供国际救援、国际会诊、就医安排(3 次/年); 25 万元(含)以上的睿康黑钻客户, 则可以享受国际救援、国际会诊、就医安排(4 次/年)、高端体检等服务。

在健康助理服务中, 内容包括提供高端就医服务, 安排三级医院的医疗专家就医。提前两个工作日预约, 可获安排可预约的最近一次

门诊, 挂号费由交银康联人寿保险公司承担; 提供专属私人健康助理, 制定个性化保健计划, 提供全方位健康服务和医疗事务的协调, 7×24 小时随时解答问题, 主动定期追踪客户的健康状况和保健计划的执行效果; 提供三级医院体检中心高品质的体检, 体检项目涵盖全套肿瘤筛查指标、生化指标、CT 肺部检查等内容; 可获得英、美等国际著名医院权威医学专家的帮助, 对重疾进行现有诊断和治疗方案的确认和完善等相关会诊服务; 提供累计保障金额达 100 万元的救援服务, 服务内容包境外医疗救治安排、紧急转运回国、家属国外探视等。

4 款专属费率保障组合供选择

从专属卡面设计上可以看到, 卡面图案设计以仙鹤与松树寓意日月昌明, 同时以圆形“寿”字纹样作为底纹, “圆寿”寓意“寿享天年”, 卡面的图案与文字以厚重的格调、古朴浑穆的意趣凸显出美好一生、幸福安康的保险保障内涵。

专属保险产品有“交银交通工具意外险组合计划”, 主要保障民航飞机、客运轨交、客运轮船、公共汽车、自驾车等交通工具的意外身故、残疾, 分为“安行保”“飞翔保”“畅行保”“无忧保”四个组合。

交银康联人寿保险公司提供 4 款专属费率保障组合供客户选择, 每款组合计划保障的保额和侧重点各不相同, 客户可根据自身情况选取专属组合。其中, “安行保”适合乘坐交通工具上下班的都市白领; “飞翔保”被誉为商务人士、都市白领出差、出游必备; “畅行保”适合视车如腿、无车不出门的有车一族; “无忧保”则将交通保障一网打尽。

理财在线

购买境外旅游险, 重保障更要重救援

网友贺先生在 TOP 理财微信(zzwbTOPlicai)上留言: 马上就要放暑假了, 有带孩子到国外看一看的打算。但近年来, 各种境外旅游事故高发, 不知在选择境外旅游保险时要注意啥?

针对贺先生的问题, 近日, 记者走访了保险业业内人士贾先生。贾先生介绍, 目前, 市面上境外旅游保险的种类五花八门, 虽然由不同的保险公司发售, 但是在核心功能上并没有太大的差别。基本分为三个方面: 意外伤害、医疗保险以及国际救援服务。前两种大家平时都会接触的比较, 但是对于国际救援服务, 很多人可能不是很了解。其实国际救援服务包含了一系列在国外的类似于医疗保障方面的服

务, 比如说运送到医院、安排到医院、垫付医药费等一系列的国际旅游服务。对于国外旅游的人来说可以带来很大的便利。

因此, 他提醒消费者在购买时一定要多加留意。特别注意以下四点:

一是国际救援机构实力。遇到意外情况时, 国际救援机构实力显得尤为重要。受益于外资股东全球领先的经营实力, 合资保险公司通常更便于与集团旗下的专业国际救援公司紧密对接, 充分授权, 也因此能提供医疗转运等更专业高效的救援服务。

二是能否垫付医疗费。在国外一旦发生意外或突发急性病, 医疗费用往往较高。如境外旅行险有“医疗费用垫付”这一功能, 那么保障范围内的

医疗费用将由救援机构承担。否则, 需要消费者自行垫付, 回国后再到投保公司理赔, 因此可能面临理赔资料不齐全、需要与海外机构联系等繁琐问题。

三是免责条款限定范围。免责条款是保险公司在保险合同中列明的不承担保险责任的范围, 比如极限运动、滑雪、潜水、攀岩等; 以及前往高风险国家或地区等通常都在免责范围内, 消费者应根据自己的旅行计划按需投保。

四是退保条件是否人性化。据了解, 拒签或因个人安排需要改变甚至取消行程, 是境外旅行极为常见的变数。选择保险产品时留意其变更或退保规定, 可免除旅行者的后顾之忧。

郑州晚报记者 吴幸歌

■ 财金播报

华宝兴业 5 股基今年回报齐超 130%

半年度时点即将来临, 对于资管行业而言, 各类型产品的半年度业绩大考自然备受瞩目, 而今年 A 股市场如火如荼。银河证券基金业绩数据显示, 截至 6 月 12 日, 华宝兴业服务优选基金 2015 年以来的净值增长率已高达 207.12%。已有 6 只基金年内净值增长翻倍, 其中华宝服务优选、华宝先进成长、华宝生态中国、华宝新兴产业和华宝创新优选区间净值增长率分别达到 207.12%、160.54%、152.40%、133.83% 和 130.88%, 在 381 只标准股票型基金中均跻身前 65。杨路

平安财富宝 户均资产近 15 万元

国内首个定位中高端人群的私人财富管理平台——中国平安旗下“平安财富宝”推出仅半年, 通过平台达成的交易规模约 350 亿元。截至 6 月中旬, 在当前交易客户中曾经在线申请过 100 万元以上产品的客户高达数千人。另外, 当前持有资产客户的户均资产近 15 万元, 该数字稳居国内互联网金融平台之首。据了解, 平安财富宝于 2014 年 11 月份正式推出, 分为纯线上与 O2O 运营两大部分。仅纯线上数据显示: 截至 2015 年 6 月 16 日, 用户规模达 63 万人, 通过平台累计达成的交易规模约 350 亿元。O2O 部分是指为高净值客户提供线上展示的理财产品的预约服务, 财富宝平台对合格投资人进行筛选, 通过筛选的合格投资者可以查看相应的产品详情, 并在线上预约后, 由线下理财经理跟进完成面签。范斌华

新三板股权众筹联盟在郑州成立

上周, 新三板股权众筹联盟成立大会在郑州举行, 这标志着中原地区新三板板块将有众筹领域的专业运营平台, 广大豫企也将迎来快速对接资本市场的新局面。同时, 新三板股权众筹联盟领导团队也首次公开亮相。新三板股权众筹联盟由深澳豫商联合会倡议、在河南省证券局、河南省中小企业局的指导监管下, 联合河南省创业基金会、河南省投资公司、开发区新三板协会、广东省行业协会联合会、华商投资控股集团等相关机构联合发起。本着“平等互惠, 合作多赢”的宗旨, 新三板股权众筹联盟以专业化分工为宗旨, 不断优化资源配置, 为平台上的项目企业提供全方位、深层次、专业化的高品质服务, 构建全方位、多层次的中小企业投融资的社会化服务体系。

发布会上, 河南伟彤科技股份有限公司等 8 家企业成功签约, 成为首批被辅导的企业。据介绍, 未来 3 至 5 年, 该联盟计划服务 1000 家新三板上市或拟上市企业, 投资扶持 100 家优秀的新三板企业。一鸣